

世乒赛混双头号种子林诗栋/蒯曼组合被淘汰无缘四强 “动漫”演出结束 “莎头”已成独苗



5月21日,林诗栋(右)/蒯曼在比赛中发球。 新华社发

怀晓 报道

5月21日下午,2025多哈世乒赛进入第五个比赛日,混双1/4决赛,林诗栋/蒯曼1:3不敌日本组合吉村真晴/大藤沙月,无缘四强。如此一来,作为国乒混双独苗的王楚钦/孙颖莎,不得不直面各路劲敌的围剿。

林诗栋/蒯曼是目前世界排名第一的混双组合,林诗栋今年20岁,蒯曼21岁,虽然两人非常年轻,但已经配合了较长时间,还是上届世乒赛的混双铜牌得主。

日本组合吉村真晴/大藤沙月年龄跨度达到10岁,吉村真晴今年31岁,大藤沙月21岁。吉村真晴曾获得过2017年世乒赛混双冠军,大藤沙月则是日本队的女单希望之星。

比赛采用五局三胜制。第一局,双方从开局就打得十分胶着,林诗栋/蒯曼凭借更为严谨的配合

拉开比分,以11:8先下一城。第二局,林诗栋/蒯曼开局落后3分,随后日本组合继续扩大领先,11:5扳回一城。

第三局,“动漫组合”开局再度0:3落后,之后将比分追至7平,吉村真晴/大藤沙月随后连拿3分,取得局点,林诗栋/蒯曼同样还了对手一个3:0,将比分扳至10平,但吉村真晴/大藤沙月最终还是13:11再下一城。

第四局,吉村真晴/大藤沙月继续先发制人,取得5:2领先,落后的“动漫组合”把比分追至8平,但吉村真晴/大藤沙月先行拿到赛点,最终以12:10再胜一局。最终,林诗栋/蒯曼1:3遭对手逆转,无缘四强。

如此一来,国乒混双赛场需要王楚钦/孙颖莎挑起大梁,他们也将在这1/4决赛中迎来一场中日对决,对手是松岛辉空/张本美和,双方的比赛将在5月22日17时开始。

足协杯泰山五球大胜青岛红狮 胜负早在意料中 踢的看的都放松

记者 尹成君 报道

一场毫无悬念的比赛,山东泰山5:0完胜青岛红狮。在青岛天泰体育场,泰山终于获得了休赛期前最痛快的一场胜利,在场上压迫力减轻的情况下,泰山将士把近期无法施展的技战术都展现了出来。

弦没绷紧 泰山差点丢球

毫无疑问,泰山是中超球队当中最重视足协杯的球队。在本赛季联赛成绩欠佳之时,足协杯成为他们获得下赛季亚冠资格的重要途径,因此本场比赛老帅崔康熙

没有丝毫的轻敌,以准主力阵容出战。

比赛开始后,双方的弦都没有紧绷起来,先是青岛红狮后卫停球失误摔倒,克雷桑抓住机会将球送进网窝。第27分钟,青岛红狮利用快攻由布格拉汗迎球射门打在门框上。球反弹回禁区内,王大雷也没有第一时间处理球,被布格拉汗从后面将球抢下,王大雷无奈之下在禁区边缘铲球犯规,吃到黄牌,青岛红狮利用禁区边缘的任意球差一点破门得分。

这次险情给泰山敲响了警钟,随后的比赛中,球员们的精神才紧张起来,泰山也迎来了一波进球高潮。

崔康熙也在赛后表示,休赛期到来之前,队员们的心态有些散,很容易松懈,不过大家最终还是集中注意力,拿下了比赛。

梅开二度 克雷桑打破进球荒

本场比赛泰山连进五球,表现最佳的球员无疑是克雷桑。从今年4月在中超第7轮泰山与青岛西海岸的比赛中上演“帽子戏法”后,他再也没有获得进球,甚至还因为对主裁判不满被禁赛一场,来到足协杯赛场,面对实力有限的青岛红狮,他也迎来打破进球荒的最佳时机。

在开场后收到对方后卫送出的大礼打进第一球后,他又在下半场与同伴进行了一次漂亮的进攻,谢文能、彭欣力与他不断地在对方禁区内进行倒三角传球配合,最

终由克雷桑迎门一脚,将比分再度改写。

赛后,克雷桑捧起了本场最佳球员的奖杯,是对他近期虽未进球却孜孜不倦满场飞奔的奖励。

本场比赛开始前,泰山俱乐部将预热海报的主题定为“继往开来”。泰山从三月底到今天,表现并不尽如人意,本场比赛的大胜以及克雷桑的“破茧”,表明他们正在逐步走出前期的阴霾,以一种崭新的姿态面对接下来的比赛。

一场大胜酣畅淋漓,泰山能否凭借这个契机走出不胜的怪圈,值得球迷们期待。随着国足即将开始集训,中超在下个月才能重燃战火,这个宝贵的间歇期,会成为泰山队后程发力的契机吗?

编辑:马纯潇 美编:马秀霞 组版:侯波

“讲文明 树新风”公益广告



你我共同参与 创建文明城市

公共场合文明养宠 缺不了你的配合